



Если говорить с медицинской точки зрения, то не следует прокалывать ушки деткам, которые младше трех лет, и в особенности во время первых месяцев жизни. Ведь именно уши отвечают за разные органы. И во время прокалывания достаточно важно не задеть данную точку, поскольку это способно вызвать раздражение определенного органа.

Специалистам необходимо находить нейтральную зону, и тогда прокол ушей не будет отражаться на здоровье малыша. Именно по этой причине не следует прокалывать ушки в домашних условиях. Лучше всего обращаться в косметический центр либо поликлинику. Немаловажен и выбор сережек – деткам покупают аккуратные золотые колечки, выбирая именно золото из-за его гигиеничности, отсутствия реакции на него у организма. Также есть маленькие «гвоздики», способные аккуратно украсить детские ушки.

В салоне опытный специалист применит специальный инструмент, обязательно соблюдая правила гигиены и дезинфекции. Процедура занимает считанные мгновения, и ребенок не успеет испугаться. Ну, а с психологической точки зрения ушки следует прокалывать до полутора лет, ведь в данном возрасте малыши совершенно не испытывают страха и при этом быстро забывают о перенесенной боли. Но с иной стороны плохо, когда малышу в детстве прокалывают ушки, а ему это не нравится. В итоге вы просто лишите радости своего ребенка от выполнения его желания в старшем возрасте. Прокалывать ушки можно при помощи специального пистолета либо простой иглой. Данная процедура окажется совершенно безболезненной, если её будет делать профессионал. Данное дело не следует доверять человеку, который не имеет медицинского образования.